



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Módosító javaslat

Dr. Szili Katalin Asszonynak
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 94. §-ának (1) bekezdése alapján az *" a Magyar Köztársaság 2004 évi költségvetéséről és az államháztartás három éves kereteiről"* szóló T/5601. számon benyújtott törvényjavaslatához a következő

m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t

terjesztjük elő:

A törvényjavaslat 49.§ (2) bekezdésének következő módosítását javasoljuk:

„(2) a) A XXII. Pénzügyminisztérium fejezet 19. Vállalkozások költségvetési befizetései cím, 6. Egyszerűsített vállalkozói adó alcím, valamint a 20. Fogyasztáshoz kapcsolt adók cím, 1. Általános forgalmi adó alcím és a 21. Lakosság költségvetési befizetései cím 1. Személyi jövedelemadó alcím előirányzatok negyedévi túlteljesítése esetén az elért bevételi többlet terhére [A] a XXII. Pénzügyminisztérium fejezet, 5. Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal cím, 1. Működési költségvetés előirányzat-csoportszám, 1. Személyi juttatások kiemelt előirányzata legfeljebb 6790,0 millió forinttal, a 2. Munkaadókat terhelő járulékok kiemelt előirányzata legfeljebb 2172,8 millió forinttal túlléphető], ha a pénzügyminiszter által előírt feltételek teljesülnek, feltéve, hogy a XXII. Pénzügyminisztérium fejezet 19. cím 6. Egyszerűsített vállalkozói adó alcím, valamint a 20. cím, 1. Általános forgalmi adó alcím és a 21. cím, 1. Személyi jövedelemadó alcím együttes előirányzata legalább 102%-ot ér el] a munkavállalók érdekeltségi jutalmazásának biztosítására.

b) Az a) pontban meghatározott feltételek teljesülése esetén a XI. Belügyminisztérium fejezet, 5. Rendőrség cím, 1. Országos Rendőr- főkapitányság és háttérintézményei alcím, 1. Működési költségvetés előirányzat-csoportszám, 1. Személyi juttatások kiemelt előirányzata legfeljebb 210,0 millió forinttal, a 2.

Munkaadókat terhelő járulékok kiemelt előirányzata legfeljebb 67,2 millió forinttal léphető túl az adónyomozók érdekeltségi jutalmának biztosítására.

(c) Amennyiben a tárgyév november 25-ig az a) pontban meghatározott bevételi előirányzatok legalább 89%-ban teljesülnek, a személyi juttatás- és járuléktöbblet-előirányzat legfeljebb 100%-át az APEH, illetve az Országos Rendőr-főkapitányság rendelkezésére kell bocsátani.

d) Amennyiben a tárgyév november 25-ig az a) pontban meghatározott bevételi előirányzatok legalább 88%-ban teljesülnek, az a) pont szerinti előirányzatok legfeljebb 50%-a bocsátható az APEH, illetve az Országos Rendőr- főkapitányság rendelkezésére.]

(3) A XXII. Pénzügyminisztérium fejezet 19. Vállalkozások költségvetési befizetései cím, 4. Vám-és importbefizetések alcím, valamint a 20. cím, 2. Jövedéki adó alcím és a 20. cím, 3. Fogyasztási-, regisztrációs adó alcím előirányzatok negyedévi túlteljesítése esetén az elért bevételi többlet terhére [A] a XXII. Pénzügyminisztérium fejezet, 6. Vám- és Pénzügyőrség cím, 1. Működési költségvetés előirányzat-csoportszám, 1. Személyi juttatások kiemelt előirányzata legfeljebb 2605,0 millió forinttal, a 2. Munkaadókat terhelő járulékok kiemelt előirányzata legfeljebb 834,0 millió forinttal túlléphető [ha a pénzügyminiszter által előírt feltételek teljesülnek, feltéve, hogy a Pénzügyminisztérium fejezet

a) 19. cím, 4. Vám- és importbefizetések alcím előirányzata legalább 101,5%-ot és a 20. cím, 2. Jövedéki adó és 20. cím 3. Fogyasztási-, regisztrációs adó alcím előirányzata legalább 100,5%-ot, vagy

b) az a) pontban említett előirányzatok együttesen legalább 100,7%-ot érnek el.

Amennyiben tárgyév november 30-áig az a) vagy a b) pontban meghatározott bevételi előirányzatok legalább 90%-ban teljesülnek, a személyi juttatás- és járuléktöbblet-előirányzat legfeljebb 100%-át a Vám- és Pénzügyőrség rendelkezésére kell bocsátani] a személyi állomány érdekeltségi jutalmazásának biztosítására.”

Indokolás

Az adók behajtását végző szervezetek személyi állományát érdekeltté kell tenni az adók minél hatékonyabb behajtásában és ennek érdekében az érdekeltségen alapuló jutalmazási rendszert, fenn kell tartani.

Az érdekeltségen alapuló jutalmazásnak az alapja annak a tevékenységnek az elismerését jelentheti, ami az alapkötelezettség teljesítésén túl bevételt is eredményez a költségvetésnek. Az alapkötelezettség teljesítéséhez szükséges fedezetet a költségvetés biztosítja ugyanúgy, mint a többi közigazgatási szervezetnek is.

A fentiekben túl az ÁSZ is már többször jelezte, hogy a költségvetési bevételeinek teljesítése érdekében csak az előirányzatok éves túlteljesítésének érdekeltségen alapuló jutalmazási rendszer lenne elismerhető.

A módosító javaslat alapján felszabaduló 12 490,0 millió forintból 8 000 millió forint a rendőrség, 4 000 millió forint a határőrség technikai (informatika, gépjármű, fegyverzet, híradástechnika, egyéb felszerelések korszerűsítése) fejlesztésére kellene fordítani.

Budapest, 2003. október 30.



Dorkota Lajos
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség



Konrád Károly
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség